2 Проверочная работа. Арифметические действия в 2-ой СС.
ВАРИАНТ 1.

1. Выполните сложение и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.
1)   1 0 1 0 1 1 0                    2)   1 1 1 0 0 0 1 1                     
  1 1 1 0 1 1 1                          1 0 1 1 1 0 1 1             
            ?                                             ?
2. Выполните вычитание и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1) 1 1 0 0 1 0 0                       2)  1 1 0 0 1 1 0 0

1 0 1 1 1 1 1                            1 0 0 1 1 0 1 1
          ?                                                ?
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ВАРИАНТ 2.

1. Выполните сложение и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1)    1 1 0 0 1 1 1 0                           2)   1 1 0 0 1 1 0 1                          
             1 0 1 0 1 1 1 1                                  1 1 1 1 0 1 1 1
                  ?                                                        ?

2. Выполните вычитание и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1) 1 0 0 1 0 0 1 1                       2)     1 1 0 0 0 1 1 0  
1 0 0 0 1 1 1 1                               1 0 0 1 1 1 0 1
          ?                                                     ?
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  ВАРИАНТ 3.

1. Выполните сложение и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1) 1 1 0 0 1 1 0 1                         2)     1 1 1 0 0 1 1 0 

1 1 1 0 1 1 0 1                                 1 1 0 1 1 1 1 1

                         ?                                                       ?
2. Выполните вычитание и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1) 1 1 0 0 0 0 0                             2)     1 0 0 1 0 0 0

1 0 1 1 1 1 1                                     1 0 0 0 1 1 1
          ?                                                       ?
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ВАРИАНТ 4.

1. Выполните сложение и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1)     1 1 1 0 0 1 1                                 2)      1 0 1 1 1 0 1 1
              1 0 1 1 1 0 1                                           1 1 1 0 1 0 1 1
                       ?                                                                ?

2. Выполните вычитание и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1) 1 1 0 0 1 0 0 1                        2)      1 0 1 1 0 0 0 0

1 0 1 1 1 1 1 0                                  1 0 1 0 1 1 1 1
                     ?                                                           ?

